



## ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ

Комітет з питань освіти, науки та інновацій

01008, м. Київ-8, вул. М. Грушевського, 5, тел.: 255-31-55, факс: 255-33-04, e-mail: kno@v.rada.gov.ua

№ 04-24/12-15

"14" січня 2020р.

**Міністру освіти і науки України**

**Новосад Г.І.**

**Копія: Карнаух А.**

### **Шановна Ганно Ігорівно!**

На виконання доручення Першого заступника Голови Верховної Ради України Стефанчука Р.О. скеровуємо на Ваш розгляд та відповідного реагування звернення (електронна петиція, що не набрала необхідну кількість голосів – 8 підписів) громадянина Карнауха А щодо повного скасування (відміни) домашніх завдань для учнів закладів загальної середньої освіти.

Просимо розглянути вищезазначену електронну петицію та поінформувати про результати її розгляду автора петиції та Комітет Верховної Ради України з питань освіти, науки та інновацій у терміни, встановлені законодавством України.

Додаток: Електронна петиція – на 1 арк.

**З повагою,  
Заступник Голови Комітету**

**Колебошин С.В.**



## МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ

пр. Перемоги, 10, м.Київ, 01135, тел. (044) 481-32-21, факс (044) 481-47-96  
E - mail: mon@mon.gov.ua, код ЄДРПОУ 38621185

Голові Комітету Верховної  
Ради України з питань освіти,  
науки та інновацій  
Бабаку С. В.

Щодо розгляду звернення громадянина  
Карнауха А.

Шановний Сергію Віталійовичу!

У Міністерстві освіти і науки України розглянуто лист Заступника Голови Комітету Верховної Ради України з питань освіти, науки та інновацій С. Колебошина 14.01.2020 № 04-24/12-15 стосовно звернення громадянина Карнауха А. (електронна петиція, що не набрала необхідної кількості голосів – 8 підписів) щодо скасування домашніх завдань у закладах загальної середньої освіти України.

Повідомляємо, що відповідь заявнику надано. Копія листа додається.

Додаток: на 2 арк.

З повагою

Міністр

Ганна НОВОСАД

МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ  
№1/10-357 від 03.02.2020



6841567198





## МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ

### Директорат дошкільної та шкільної освіти

пр. Перемоги, 10 м. Київ, 01135, тел.(044)481-47-58, факс (044)481-32-87, e-mail: dps@mon.gov.ua

Карнаух А.

Щодо скасування домашніх завдань  
у закладах загальної середньої освіти

Шановний пане Андрію!

На лист Заступника Голови Комітету Верховної Ради з питань освіти, науки та інновацій С. Колебошина від 14.01.2020 № 04-24/12-15 у директораті дошкільної та шкільної освіти Міністерства освіти і науки України було розглянуто Ваше звернення (електронна петиція, що не набрала необхідної кількості голосів – 8 підписів) щодо відміни домашніх завдань для учнів закладів загальної середньої освіти.

Головним завданням сучасного закладу загальної середньої освіти є забезпечення умов для розвитку і саморозвитку кожного учня, що реалізується через оновлення змісту навчальних програм, інноваційних технологій організації освітнього процесу, в тому числі й організації домашньої самостійної роботи.

Основною метою домашніх завдань є: закріплення, поглиблення і розширення знань, набутих учнями на уроці; підготовка до засвоєння нового матеріалу; формування в дітей уміння самостійно працювати; розвиток їх пізнавальних інтересів, творчих здібностей тощо.

Ефективність домашніх завдань визначається дотриманням певних вимог до їх організації: розуміння учнями поставлених перед ними навчальних завдань; врахування вікових та індивідуальних особливостей школярів, їх пізнавальних можливостей, специфіки кожного навчального предмета, складності матеріалу, характеру завдань та ін.; формування загальнонавчальних умінь і навичок (уміння правильно розподіляти час, встановлювати послідовність виконання завдань, виділяти головне, використовувати попередньо вивчений матеріал, застосовувати наявні знання тощо).

МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ  
№4/445-20 від 28.01.2020



При визначенні форм, характеру, змісту, обсягу домашніх завдань, методів їх організації необхідно враховувати специфіку навчального предмета, пізнавальні можливості учнів, їх вольові якості та уподобання тощо.

Домашні завдання можуть бути як усні, так і письмові; індивідуальні, що заохочують, стимулюють школяра до навчання, пізнання, розвивають індивідуальні здібності та інтереси дитини; групові та парні, що направлені на дослідницьку, пошукову, аналітичну роботу, співпрацю, співдружність тощо; репродуктивного, конструктивно-варіативного та творчого характеру.

Домашні завдання можна диференціювати в залежності від підготовки учнів, їх індивідуальних особливостей сприйняття, пам'яті, мислення, урізноманітнюючи при цьому зміст домашніх робіт та їх характер.

Обсяг домашніх завдань визначається згідно з Державними санітарними правилами і нормами влаштування, утримання загальноосвітніх навчальних закладів та організації навчально-виховного процесу (ДСанПН 5.5.2.008-01), затвердженими постановою Головного державного санітарного лікаря України від 14.08.2001 р. № 63. Так, у 1-му класі закладів загальної середньої освіти домашні завдання не задаються.

Крім того, МОН неодноразово наголошувало на недопустимості перевантаження учнів завданнями, які містяться в додаткових посібниках, зошитах із друкованою основою: зафарбовування малюнків, складання схем, таблиць, виконання додаткових завдань і вправ, написання домашніх творів тощо. Також під заборону підпадає домашнє завдання на невідпрацьований матеріал, домашнє завдання з написання рефератів, а також домашні завдання на вихідні, святкові та канікулярні дні.

Контроль і відповідальність за перевантаження учнів домашніми завданнями покладається на керівників закладів освіти.

З повагою  
генеральний директор



А. О. Осмоловський